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Na službenim mrežnim stranicama Varaždinske županije objavljen je Nacrt proračuna 

Varaždinske županije, kao i projekcije za 2026. i 2027. godinu. 

Prema prijedlogu vidljivo je kako je proračun za iduću godinu planiran u nikad većem 

iznosu, odnosno težak je više od 256 milijuna eura. Ujedno i planirana EU sredstva za 

iduću godinu su nikad veća i iznose 41,1 milijun eura.

- Nikad veći iznos, nikad toliko investicija i nikad više povučenih bespovratnih sredstava s 

državne razine i europskih fondova. Sve to ne bi bilo moguće da svaki naš upravni odjel, 

kao i naše ustanove nisu uspješno pripremili projekte te time osigurali nikad toliko sredstva

za njihovo provođenje – naglasio je župan Anđelko Stričak nadovezavši se kako će i iduće 

godine najveći dio proračunskih sredstava biti namijenjen za područje obrazovanja i 

zdravstva.

- Za obrazovanje u idućoj godini planirana su sredstva u iznosu od 120,8 milijuna eura što 

je gotovo polovica proračuna. Nastavljamo s daljnjim ulaganjem u školsku infrastrukturu. 



Tako je u tijeku izgradnja i dogradnja triju škola, točnije Osnovne škole u Ivancu i 

područnih škola u Strmcu Podravskom i Novoj Vesi Petrijanečkoj. Ujedno potpisani su 

ugovori o energetskoj obnovi škole u Jalžabetu, Svetom Iliji te nam još predstoji 

potpisivanje ugovora o energetskoj obnovi područne škole u Margečanu. Uz to, planiran je

cijeli niz zahvata, obnova i opremanja naših škola, a tijekom iduće godine krećemo i s 

postupkom izgradnji školskih sportskih dvorana. Osim ulaganja u infrastrukturu  i dalje 

ćemo voditi brigu o socijalnoj ravnopravnosti za što je u proračunu osigurano više od deset

milijuna eura. U tu kategoriju spadaju asistenti u nastavi, prijevoz učenika, stipendije i 

nagrade za učenike i studente, prehrana učenika, produženi boravak. S radom dalje 

nastavljaju i naši centri izvrsnosti, a osigurana su sredstva za programe i javne potrebe u 

kulturi i sportu. Ujedno osigurana su sredstva i za izradu projektne dokumentacije obnove 

dvorca Šaulovec, Bele I, te za dogradnju i energetsku obnovu Glazbene škole Varaždin. 

Ujedno nastavljamo i s ERASMUS+ projektima koji podupiru mobilnost mladih u svrhu 

neformalnog učenja u obliku razmjene mladih, a sve s ciljem osnaživanja njihova položaja 

kako bi postali aktivni građani – nabrojao je Stričak te se nadovezao kako se i dalje 

nastavlja s projektom revitalizacije vojarne u Optujskoj.

Za potrebe u zdravstvu otpada 36% proračuna za iduću godinu, odnosno 92,4 milijuna 

eura.

- Za iduću godinu u planu su dva velika kapitalna projekta u zdravstvu, ukupne vrijednosti 

preko 40 milijuna eura. Riječ je o projektu „Unapređenja kvalitete smještaja i sadržaja 

hotela Minerva Specijalne bolnice Varaždinske Toplice“ (22 milijuna eura) te izgradnja i 

opremanje nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije (18 milijuna 

eura). I dalje nastavljamo s opremanjem naših zdravstvenih ustanova, kao i daljnjim 

specijalističkim i stručnim usavršavanjima medicinskih djelatnika, te cijelim nizom 

javnozdravstvenih projekata i akcija, a u planu je i nabava pet vozila za hitnu medicinsku 

službu za Nastavni zavod hitne medicine Varaždinske županije. Ujedno, Opća bolnica 

Varaždin provodi projekt kojeg je pripremila i sredstva osigurala Varaždinska županija. 

Riječ je o projektu izgradnje i opremanja Centralnog operacijskog bloka, vrijedan 45 

milijuna eura – napomenuo je Stričak.

Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša provodi čitav niz projekata, od kojeg je 

najznačajniji projekt „Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija“. Riječ je o 

revitalizaciji zaštićenog spomenika parkovne arhitekture Arboretum Opeka, a u cilju 



turističke valorizacije prirodne baštine i razvoja destinacije. Procijenjena vrijednost projekta

iznosi više od 10 milijuna eura.

- I u idućoj godini osigurali smo gotovo 900.000,00 eura za poticanje poljoprivredne 

proizvodnje, a uz to još 300.000,00 eura osigurano je za promociju poljoprivrednih 

proizvoda i poljoprivrednih proizvođača varaždinskog kraja. Gotovo milijun eura bit će 

namijenjeno za Regionalni centar za gospodarenje otpadom „Piškornica“, a isti toliki iznos 

osiguran je i za aktivnosti naše Javne ustanove „Priroda“ – objasnio je Stričak.

Iz proračuna je vidljivo i kako županija vodi brigu o sigurnosti svojih građana, te se tako 

nastavlja s projektiranjem Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin, opremanjem 

vatrogasnih društava, HGSS-a, Društva Crvenog križa Varaždinske županije. U proračunu 

su ujedno osigurana i sredstva za daljnji nastavak potpora u turizmu, dodjelu bespovratnih 

sredstava za poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama na 

području Varaždinske županije, kao i za rad udruga s područja Varaždinske županije.

- Već sami ovi pokazatelji govore kako će 2025. godina biti u znaku nikad većeg 

županijskog proračuna, nikad više povučenih bespovratnih sredstava s državne i europske

razine, što za sobom povlači nikad više investicija, a odgovorno i transparentno vođenje 

Varaždinske županije je ono što zaslužuje svaki njen stanovnika – zaključio je župan 

Stričak.

Svi zainteresirani do 10. studenog ove godine mogu se uključiti u savjetovanje o Nacrtu 

proračuna Varaždinske županije za 2025. godinu kao i Projekcije za 2026. i 2027. godinu 

putem mrežne stranice Varaždinske županije na dolje navedenom linku. 

https://varazdinska-zupanija.hr/savjetovanja-s-javnoscu/kategorija/241-otvorena-

savjetovanja.html


